

Diário Eletrônico da Justiça Federal da 1ª Região - eDJF1

Seção Judiciária de Minas Gerais

Lei 13.105, de 16 de março de 2015. Art. 224 Salvo disposição em contrário, os prazos serão contados excluindo o dia do começo e incluindo o dia do vencimento. § 1º Os dias do começo e do vencimento do prazo serão protraídos para o primeiro dia útil seguinte, se coincidirem com dia em que o expediente forense for encerrado antes ou iniciado depois da hora normal ou houver indisponibilidade da comunicação eletrônica. § 2º Considera-se como data de publicação o primeiro dia útil seguinte ao da disponibilização da informação no Diário da Justiça eletrônico. § 3º A contagem do prazo terá início no primeiro dia útil que seguir ao da publicação.

e-DJF1 Ano XIII / N. 82 Disponibilização: 11/05/2021

PresidenteI'TALO FIORAVANTI SABO MENDES

Vice-Presidente FRANCISCO DE ASSIS BETTI

Corregedor Regional ÂNGELA CATÃO

Desembargadores

Jirair Aram Meguerian
Olindo Menezes
Mário César Ribeiro
Cândido Ribeiro
Hilton Queiroz
I'talo Mendes
José Amilcar Machado
Daniel Paes Ribeiro
João Batista Moreira
Souza Prudente
Francisco de Assis Betti
Ângela Catão

Mônica Sifuentes
Néviton Guedes
Novély Vilanova
Ney Bello
Marcos Augusto de Sousa
João Luiz de Souza
Gilda Sigmaringa Seixas
Jamil de Jesus Oliveira
Hercules Fajoses
Carlos Pires Brandão
Francisco Neves da Cunha
Daniele Maranhão Costa
Wilson Alves de Souza

Diretor-GeralCarlos Frederico Maia Bezerra

Edifício Sede I: Praça dos Tribunais Superiores, Bloco A
CEP 70070-900 Brasília/DF - PABX: (61) 3314-5225 - Ouvidoria (61) 3314-5855
www.trf1.jus.br

ASSINATURA DIGITAL

Sumário

Atos Administrativos	
1ª Vara JEF Cível e Criminal - SJMG / SSJ de Contagem	3
Subseção Judiciária de Teófilo Otoni (SSJTOT) /Diretoria da Subseção (Disub) - SJMG	16
Vara Única JEF Adjunto Cível e Criminal - SJMG / SSJ de Teófilo Otoni	19

Atos Judiciais

Diário Eletrônico da Justiça Federal da 1ª Região - eDJF1

Seção Judiciária de Minas Gerais

Lei 13.105, de 16 de março de 2015. Art. 224 Salvo disposição em contrário, os prazos serão contados excluindo o dia do começo e incluindo o dia do vencimento.

§ 1º Os dias do começo e do vencimento do prazo serão protraídos para o primeiro dia útil seguinte, se coincidirem com dia em que o expediente forense for encerrado antes ou iniciado depois da hora normal ou houver indisponibilidade da comunicação eletrônica.

§ 2º Considera-se como data de publicação o primeiro dia útil seguinte ao da disponibilização da informação no Diário da Justiça eletrônico.

§ 3º A contagem do prazo terá início no primeiro dia útil que seguir ao da publicação.

e-DJF1 Ano XIII / N. 82 Disponibilização: 11/05/2021

1ª Vara JEF Cível e Criminal - SJMG / SSJ de Contagem

PODER JUDICIÁRIO JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SUBSEÇÃO JUDICIÁRIA DE CONTAGEM-1º Vara JEF - CONTAGEM

Juiz Titular	: DR. MARCIO JOSÉ DE AGUIAR BARBOSA	
Juiz Substit.	: DR. GUSTAVO BAIÃO VILELA	
Dir. Secret.	: SIRTA CASECA DE MIRANDA LOPES	

EXPEDIENTE DO DIA 10 DE MAIO DE 2021

Atos do Exmo.	: DR. MARCIO JOSÉ DE AGUIAR BARBOSA
---------------	-------------------------------------

AUTOS COM ATO ORDINATÓRIO

No(s) processo(s) abaixo relacionado(s)

Numeração única: 6852-70.2014.4.01.3820

6852-70.2014.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	: CLEUSA MARIA DA CRUZ MONTEIRO
ADVOGADO	: MG00094712 - JOUBER DA SILVA SARAIVA AMARAL
REU	: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s), intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 2240-21.2016.4.01.3820

2240-21.2016.4.01.3820 CÍVEL / SERVIÇO PÚBLICO / JEF

AUTOR	: MARCIA DANIELLE SODRE DE ALMEIDA
ADVOGADO	: MG00134361 - RENATO FERREIRA PIMENTA
REU	: UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 9822-72.2016.4.01.3820

9822-72.2016.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / REVISÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	:	CARLOS ALBERTO VIMIEIRO
ADVOGADO	:	MG00164650 - JULIANA DE PAIVA ALMEIDA
REU	:	INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s), intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 8005-36.2017.4.01.3820

8005-36.2017.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / OUTROS / JEF

AUTOR	: WALDEVINO SILVINO DINIZ	
ADVOGADO	: MG00084667 - ANDERSON REGIS DE FREITAS SILVA	
REU	: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL	

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s), intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 4590-11.2018.4.01.3820

4590-11.2018.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	: MARIA JOSE FERNANDES CARREIRO
7.0.0.1	
ADVOGADO	: MG00124397 - ADRIANO JOSE DE OLIVEIRA
ADVOGADO	: MG00142064 - SIMONE PIMENTA RIBEIRO DE OLIVEIRA
REU	: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL
INEU	. INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 6166-39.2018.4.01.3820

6166-39.2018.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	: MARIA DO SOCORRO MIRANDA SILVA
ADVOGADO	: MG00139651 - FERNANDA LOHAYNE MARTINS DE ARAUJO
REU	: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 450-41.2012.4.01.3820

450-41.2012.4.01.3820 CÍVEL / TRIBUTÁRIO / JEF

AUTOR	: DONIZETTI SABINO DE SOUSA
ADVOGADO	: MG00105813 - LUISA CAROLINA DE SOUZA MORAES
ADVOGADO	: MG00040630 - REGINA MARCIA VIEGAS PEIXOTO CABRAL GONDIM
ADVOGADO	: MG00079889 - ABELARDO DE OLIVEIRA FLORES
ADVOGADO	: MG00034066 - MARCIA IZABEL VIEGAS PEIXOTO
REU	: UNIAO FEDERAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 1164-64.2013.4.01.3820

1164-64.2013.4.01.3820 CÍVEL / TRIBUTÁRIO / JEF

AUTOR	: REGINALDO FERREIRA DE SOUZA
ADVOGADO	: MG00075853 - ANDRE CORREA CARVALHO PINELLI
ADVOGADO	. MG00075653 - ANDRE CORREA CARVALHO PINELLI
ADVOGADO	: MG00152535 - BRUNO CESAR RAMOS SANTOS
DELL	
REU	: UNIAO (FAZENDA NACIONAL)

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 8228-86.2017.4.01.3820

8228-86.2017.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	: JOSE DOMINGOS COSTA
ADVOGADO	: MG00085310 - GEYSON NUNES DA COSTA
ADVOGADO	: MG00174445 - LARISSA ISABELA FERREIRA ARAUJO
REU	: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 7011-71.2018.4.01.3820

7011-71.2018.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

	AUTOR	:	MARIA HELENA MOREIRA DA SILVA DA MATA	l
--	-------	---	---------------------------------------	---

ADVOGADO	: MG00115178 - MATEUS FERREIRA LOPES	
REU	: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL	

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 7565-06.2018.4.01.3820

7565-06.2018.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	: MAURA ANDRADE DE OLIVEIRA
ADVOGADO	: MG00146834 - JOAO VICTOR MARQUES DORNAS
ADVOGADO	: MG00142065 - ISAC CASTILHO
ADVOGADO	: MG00182705 - IVANI NASCIMENTO CASTILHO
REU	: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

está disponivel para saque.

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s), intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que

Numeração única: 8096-92.2018.4.01.3820

8096-92.2018.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	NOEMIA DE AQUINO MARCAL	
ADVOGADO	MG00162863 - VANIA MARIA RODRIGUES CORREA	
ADVOGADO	MG00167601 - MARLENE ALVES DE ARAUJO SOUZA	
REU	INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL	

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 6309-96.2016.4.01.3820

6309-96.2016.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / OUTROS / JEF

AUTOR	:	DASIO SILVA FERREIRA
ADVOGADO		MG00064049 - LIDIA TERESINHA SOUZA SILVEIRA
REU		INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 5890-42.2017.4.01.3820

5890-42.2017.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	: FATIMA APARECIDA DAMASCENO
ADVOGADO	: MG00051869 - PAULO DRUMOND VIANA
ADVOGADO	: MG00083394 - MARCIA CLEOPATRA DE OLIVEIRA
ADVOGADO	: MG00134210 - JANAINA FERREIRA SILVA
REU	: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 7325-51,2017.4.01.3820

7325-51.2017.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / REVISÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	: WALDINEY FERREIRA MATOS E OUTROS
ADVOGADO	: MG00040238 - GERALDO ALVES MACHADO
REU	: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 8380-37.2017.4.01.3820

8380-37.2017.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	: NILO JOSE DA SILVA
ADVOGADO	: MG00125047 - LUCIANO ASSIS BARBOSA
REU	: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 3188-89.2018.4.01.3820

3188-89.2018.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	: CELSO MOREIRA DE CASTRO
ADVOGADO	: MG00144804 - RAFAEL LINCES ZUMBA
REU	: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 5985-38.2018.4.01.3820

5985-38.2018.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	:	PEDRO DE SOUZA COELHO
ADVOGADO	:	MG00110231 - MARCIA ELENA SCANDALO DE FREITAS
REU	:	INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 150-74.2015.4.01.3820

150-74.2015.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	1:	CUSTODIO ANTUNES SOARES
ADVOGADO	:	MG00142449 - LUCAS VINICIUS DE ALMEIDA BATISTA
REU	1:	INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 13777-48,2015.4.01.3820

13777-48.2015.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	: ANA MARIA NICOLI
ADVOGADO	: MG00051654 - VICENTE NORONHA DE SOUSA
ADVOGADO	: MG00128494 - GISELE REZENDE DE SOUSA
RFU	: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 9561-10.2016.4.01.3820

9561-10.2016.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / REVISÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	: MAILCE PEREIRA SILVA MARTINS GONCALVES
ADVOGADO	: MG00109990 - ARMANDO GONCALVES DOS SANTOS
REU	: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 2200-68.2018.4.01.3820

2200-68.2018.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	: JOSE MESSIAS NUNES DA CRUZ
ADVOGADO	: MG00146458 - EDUARDO CORREA ALVES PIMENTA LIMA
ADVOGADO	: MG00102095 - FERNANDO CORREA ALVES PIMENTA LIMA
REU	: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 2403-30.2018.4.01.3820

2403-30,2018.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	: KLEBER RODRIGUES SOARES
ADVOGADO	: MG00077817 - JULIANA DE CASSIA BENTO BORBA
REU	: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 2448-34.2018.4.01.3820

2448-34.2018.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / OUTROS / JEF

AUTOR		JOSE MADALENA MAPA
ADVOGADO		MG00077817 - JULIANA DE CASSIA BENTO BORBA
REU	:	INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 3864-71.2017.4.01.3820

3864-71.2017.4.01.3820 CÍVEL / TRIBUTÁRIO / JEF

AUTOR	: VASCONCELOS FREITAS IMOVEIS LTDA ME
ADVOGADO	: MG00114819 - MARCO TULIO MARCHESINI
REU	: UNIAO (FAZENDA NACIONAL)

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 4333-20.2017.4.01.3820

4333-20.2017.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	: RONALDO SILVA MACHADO DE OLIVEIRA
ADVOGADO	: MG00073137 - MANOEL APARECIDO JUNIOR
REU	: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 6781-63.2017.4.01.3820

6781-63.2017.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / REVISÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	: GILBERTO ANDRE DA SILVA
ADVOGADO	: MG00125047 - LUCIANO ASSIS BARBOSA
REU	: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 7788-90.2017.4.01.3820

7788-90.2017.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	: Al	ANDERLUCIO ADRIANO GOMES
ADVOGADO	: M	NG00133479 - ADEMAR BARROS DA ROCHA
REU	: IN	NSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 2328-88.2018.4.01.3820

2328-88.2018.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	EDSON ANDRADE SILVERIO GANDRA	
ADVOGADO	MG00109990 - ARMANDO GONCALVES DOS SANTOS	
REU	INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL	

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 7994-70.2018.4.01.3820

7994-70.2018.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	: WILSON PEREIRA DA SILVA
ADVOGADO	: MG00154563 - DAYANNA ALVES FERNANDES
ADVOGADO	: MG00159436 - VALERIA PEREIRA DA SILVA
REU	: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 6586-15,2016.4.01.3820

6586-15.2016.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	: IRACEMA LINO FERREIRA DOS SANTOS
ADVOGADO	: MG00129456 - DIEGO WELLINGTON LEONEL
ADVOGADO	: MG00052155 - KATIA DOMINGOS LOVISI DE PAULA
REU	: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 3917-52.2017.4.01.3820

3917-52.2017.4.01.3820 PROCEDIMENTO COMUM CÍVEL / OUTROS / JEF

AUTOR	: TATIANA APARECIDA DE FIGUEIREDO MELO

A D) (O O A D O	MOSSATOS AS INCLINA DEDELDA DOS SANTOS	
ADVOGADO	: MG00172342 - NEUSA PEREIRA DOS SANTOS	
REU	: UNIAO FEDERAL	

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 6000-41.2017.4.01.3820

6000-41.2017.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	: MARIA ELOISA SANTOS GUIMARAES
ADVOGADO	: MG00100008 - WELLINGTON COELHO CARDOSO
REU	: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 6002-11.2017.4.01.3820

6002-11.2017.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	:	WILLIAM JOSE DE ARAUJO
ADVOGADO	:	MG00167843 - MARCELO NOGUEIRA PARREIRAS
ADVOGADO		MG00167609 - FERNANDA GABRIELLE DE MORAIS
REU		INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 9381-57.2017.4.01.3820

9381-57.2017.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR		LAERCIO RODRIGUES DA SILVA
ADVOGADO	:	MG00119253 - ALEXANDRA GOMES DA SILVA
REU	:	INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 9634-45.2017.4.01.3820

9634-45.2017.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR		ORLANDO LEITE DE BRITO
ADVOGADO	:	MG00077841 - PATRICIA VIEIRA ALVARENGA
ADVOGADO	:	MG00113397 - FERNANDO VIEIRA MARCELO
REU	:	INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 2712-51.2018.4.01.3820

2712-51.2018.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	: JOSE DA PAIXAO SILVA
ADVOGADO	: MG00127452 - ARIANE GONCALVES DE ALMEIDA SILVEIRA
REU	: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que

está disponivel para saque.

Numeração única: 6485-75.2016.4.01.3820

6485-75.2016.4.01.3820 CÍVEL / TRIBUTÁRIO / JEF

AUTOR	: MARIA LUCIA GAIO GUALBERTO
ADVOGADO	: MG00147746 - CLAUDIA APARECIDA PEREIRA
ADVOGADO	: MG00118336 - GERALDO GILBERTO FRANCA PEREIRA
REU	: UNIAO FEDERAL
REU	: UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 2327-06.2018.4.01.3820

2327-06.2018.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	: NADIR HERCULANO
ADVOGADO	: MG00069161 - ARISTIDES PAIM JUNIOR
ADVOGADO	: MG00168179 - NARAYANA ALEXANDRI PAIM
REU	: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 7230-84.2018.4.01.3820

7230-84,2018.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	: JOSE GERALDO LOPES
ADVOGADO	: MG00129456 - DIEGO WELLINGTON LEONEL
ADVOGADO	: MG00173374 - NAYARA RIBEIRO DA SILVA
REU	: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Tendo em vista a juntada do oficio de depósito da(s) RPV(s),

intima-se a parte beneficiária acerca da quantia depositada em seu favor, que está disponivel para saque.

Numeração única: 11606-21,2015.4.01.3820

11606-21.2015.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	:	GERALDO DE JESUS SANTOS
ADVOGADO		MG00100940 - LUCIANO ALVES FRANCO
REU		INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Dê-se vista à parte autora sobre o retorno dos autos da Turma

Recursal, requerendo o que entender de direito. Prazo: 05 (cinco) dias úteis.

Numeração única: 816-70.2018.4.01.3820

816-70.2018.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	: MARIA APARECIDA DA SILVA
ADVOGADO	: MG00177424 - BENEDITO MARIA DOS SANTOS
REU	: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Dê-se vista à parte autora sobre o retorno dos autos da Turma

Recursal, requerendo o que entender de direito. Prazo: 05 (cinco) dias úteis.

Numeração única: 4176-13.2018.4.01.3820

4176-13.2018.4.01.3820 CÍVEL / TRIBUTÁRIO / JEF

AUTOR	: VICENTE RAIMUNDO DA SILVA
AUTUR	I. I VICENTE RAIMUNDO DA SILVA

ADVOGADO	: MG00120544 - LEANDRO JOSE FERREIRA
REU	: UNIAO FEDERAL

Dê-se vista à parte autora sobre o retorno dos autos da Turma

Recursal, requerendo o que entender de direito. Prazo: 05 (cinco) dias úteis.

Numeração única: 4666-35.2018.4.01.3820

4666-35.2018.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	: MARIA DE LOURDES DA SILVA
ADVOGADO	: MG00147744 - ALEX DAMIAO DA CRUZ
ADVOGADO	: MG00142449 - LUCAS VINICIUS DE ALMEIDA BATISTA
ADVOGADO	: MG00094712 - JOUBER DA SILVA SARAIVA AMARAL
REU	: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Dê-se vista à parte autora sobre o retorno dos autos da Turma

Recursal, requerendo o que entender de direito. Prazo: 05 (cinco) dias úteis.

Numeração única: 6160-32.2018.4.01.3820

6160-32.2018.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / OUTROS / JEF

AUTOR	T:	JOAO DE SOUZA DA SILVA
ADVOGADO	1:1	MG00120544 - LEANDRO JOSE FERREIRA
REU	1:1	UNIAO FEDERAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Dê-se vista à parte autora sobre o retorno dos autos da Turma

Recursal, requerendo o que entender de direito. Prazo: 05 (cinco) dias úteis.

Numeração única: 8054-43.2018.4.01.3820

8054-43.2018.4.01.3820 CÍVEL / PREVIDENCIÁRIO / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO / JEF

AUTOR	: LAIS MIGUEL DE JESUS	
ADVOGADO	: MG00087234 - CLERIO RODRIGUES ALVES	
REU	: INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL	

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Dê-se vista à parte autora sobre o retorno dos autos da Turma

Recursal, requerendo o que entender de direito. Prazo: 05 (cinco) dias úteis.

Numeração única: 5381-48.2016.4.01.3820

5381-48.2016.4.01.3820 PROCEDIMENTO COMUM CÍVEL / OUTROS / JEF

AUTOR	:	ARIEL FERREIRA DOS SANTOS
ADVOGADO	:	MG00057267 - HEZICK ALVARES FILHO
REU	:	UNIAO FEDERAL
REU	:	ESTADO DE MINAS GERAIS
REU	:	MUNICIPIO DE JUATUBA
ADVOGADO	:	MG00102933 - MARCELO PERDIGAO PIMENTA

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Dê-se vista à parte autora sobre o retorno dos autos da Turma

Recursal, requerendo o que entender de direito. Prazo: 05 (cinco) dias úteis.

Numeração única: 9316-62.2017.4.01.3820 9316-62.2017.4.01.3820 CÍVEL / TRIBUTÁRIO / JEF

AUTOR	: PATRICIA GOMES DE CARVALHO
ADVOGADO	: MG00162313 - ADRIANO NEVES COELHO
REU	: UNIAO (FAZENDA NACIONAL)
REU	: PATRICIA GOMES DE CARVALHO

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Dê-se vista à parte autora sobre o retorno dos autos da Turma

Recursal, requerendo o que entender de direito. Prazo: 05 (cinco) dias úteis.

Numeração única: 3108-28.2018.4.01.3820 3108-28.2018.4.01.3820 CÍVEL / TRIBUTÁRIO / JEF

AUTOR	:	PAULO PIRES DE SOUZA
ADVOGADO	:	MG00109043 - NATALIA MARQUES LIMA BRETTAS OLIVEIRA
REU	:	UNIAO FEDERAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Dê-se vista à parte autora sobre o retorno dos autos da Turma

Recursal, requerendo o que entender de direito. Prazo: 05 (cinco) dias úteis.

Numeração única: 9694-44.2018.4.01.3800 9694-44.2018.4.01.3800 CÍVEL / TRIBUTÁRIO / JEF

AUTOR	: JOSE CARLOS FERREIRA
ADVOGADO	: MG00055097 - NADIA CALDEIRA GOOD GOD LAGE ALVES
REU	: UNIAO (FAZENDA NACIONAL)

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Dê-se vista à parte autora sobre o retorno dos autos da Turma

Recursal, requerendo o que entender de direito. Prazo: 05 (cinco) dias úteis.

Numeração única: 9728-90.2017.4.01.3820

9728-90.2017.4.01.3820 CÍVEL / SERVIÇO PÚBLICO / JEF

AUTOR	: ROGERIO RIVAIL RODRIGUES
ADVOGADO	: MG00138171 - RAQUEL ALVES MORATO
REU	: COMISSAO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR - CNEN

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Dê-se vista à parte autora sobre o retorno dos autos da Turma

Recursal, requerendo o que entender de direito. Prazo: 05 (cinco) dias úteis.

Numeração única: 5476-10.2018.4.01.3820

5476-10.2018.4.01.3820 PROCEDIMENTO COMUM CÍVEL / OUTROS / JEF

AUTOR	: RONE DA PAIXAO CAMELO	
ADVOGADO	: MG00122974 - FERNANDA LAGE MACHADO	
ADVOGADO	: MG00124689 - JOSE ANTONIO DA SILVA	
REU	: CAIXA ECONOMICA FEDERAL/MG	
ADVOGADO	: MG00051820 - NEWTON DO ESPIRITO SANTO	

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Nos termos do Provimento Coger 10126799, dê-se vista ao AUTOR:

- a) Da petição fls. 146;
- b) Requerer o que entender de direito.

Prazo: 15 dias úteis.

Numeração única: 7116-19.2016.4.01.3820

7116-19.2016.4.01.3820 PROCEDIMENTO COMUM CÍVEL / OUTROS / JEF

AUTOR	MARCOS VINICIUS FERREIRA CEDRO
ADVOGADO	MG00149384 - BRUNO THORQUETTI FERREIRA BARSONY
REU	UNIAO FEDERAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Intimem-se as partes dos cálculos de fls. Retro.

Numeração única: 7166-74.2018.4.01.3820

7166-74.2018.4.01.3820 PROCEDIMENTO COMUM CÍVEL / OUTROS / JEF

AUTOR	: FABIANE DE ALMEIDA MESQUITA
ADVOGADO	: MG00083555 - MAGNO ANTUNES CUSTODIO
ADVOGADO	: MG00083457 - MARCOS AURELIO DE SOUZA SANTOS
ADVOGADO	: MG00186644 - ANA CRISTINA MAGALHAES NEVES
REU	: UNIAO FEDERAL

Vista às partes do retorno dos autos da TURMA RECURSAL e dos cálculos elaborados pela secretaria

Numeração única: 6641-63.2016.4.01.3820

6641-63.2016.4.01.3820 PROCEDIMENTO COMUM CÍVEL / OUTROS / JEF

AUTOR	: TELMA GEOVANI DE OLIVEIRA BRITO
ADVOGADO	: MG00071139 - UELITON MOURA BARBOSA
ADVOGADO	: MG00127561 - JAQUELINE BARBOSA REZENDE
ADVOGADO	: MG00129897 - SUELI GONCALVES DOS REIS
ADVOGADO	: MG00136284 - LILIAN STEFANY DE MOURA SILVA
REU	: UNIAO FEDERAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Vista às partes da(s) RPV's expedida(s) nos autos. Prazo: 05 dias.

Numeração única: 2206-75.2018.4.01.3820

2206-75.2018.4.01.3820 PROCEDIMENTO COMUM CÍVEL / OUTROS / JEF

AUTOR	: ISABELLA DE FARIA MENDES FIUZA BORBA
ADVOGADO	: MG00128396 - RYNALDO RAMOS FELICIO
REU	: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS
ADVOGADO	: MG00088344 - NADJA DA FONSECA BARROS

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Nos termos do Provimento Coger 10126799, dê-se vista à EBCT:

Dos cálculos apresentados pelo autor em fls.159/162.

Eventual impugnação deverá demonstrar, de forma motivada e pontual, o equívoco elou inconsistência alegado(a) e estar acompanhada de planilha de cálculos detalhada referente à apuração do quantum entendido como devido. Prazo: 15 dias.

Numeração única: 11528-27.2015.4.01.3820

11528-27.2015.4.01.3820 PROCEDIMENTO COMUM CÍVEL / OUTROS / JEF

AUTOR	: FERNANDO MARTINS MOTA E OUTRO
ADVOGADO	: MG00135614 - CRISTIANE RODRIGUES MATOSO
ADVOGADO	: MG00104864 - CASSIA APARECIDA FERREIRA FARIA
REU	: CAIXA ECONOMICA FEDERAL/MG
ADVOGADO	: MG00054729 - NEUZA MARIA NEIVA DE SOUZA

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Nos termos do Provimento Coger 10126799, dê-se vista ao AUTOR:

- a) Do acórdão fls. 200/201;
- b) Da petição e documentos juntados a fls 204/224.

Eventual impugnação deverá demonstrar, de forma motivada e pontual, o equívoco elou inconsistência alegado(a) e estar acompanhada de planilha de cálculos detalhada referente à apuração do quantum entendido como devido. A Parte Autora deve-se atentar às condições e prazos impostos no acórdão.

Prazo: 30 dias.

PODER JUDICIÁRIO JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SUBSEÇÃO JUDICIÁRIA DE CONTAGEM-1ª Vara JEF - CONTAGEM

Juiz Titular	: DR. MARCIO JOSÉ DE AGUIAR BARBOSA
Juiz Substit.	: DR. GUSTAVO BAIÃO VILELA
Dir. Secret.	: SIRTA CASECA DE MIRANDA LOPES

EXPEDIENTE DO DIA 07 DE MAIO DE 2021

Atos do Exmo.	: DR. MARCIO JOSÉ DE AGUIAR BARBOSA	
ALUS UU EXIIIU.	. I DR. IVIARGIO JUSE DE AGUIAR DARDUSA	

AUTOS COM ATO ORDINATÓRIO

No(s) processo(s) abaixo relacionado(s)

Numeração única: 2234-43.2018.4.01.3820

2234-43.2018.4.01.3820 PROCEDIMENTO COMUM CÍVEL / OUTROS / JEF

AUTOR	: MAICON LEANDRO CIRILO
ADVOGADO	: MG00146829 - FERNANDO DE PAULA CORTEZZI FILHO
REU	: UNIAO FEDERAL

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Intimem-se as partes do retorno dos autos da TURMA

RECURSAL, bem como para que requeiram o que entender de direito.. razo dxe 5 dias.

Diário Eletrônico da Justiça Federal da 1ª Região - eDJF1

Seção Judiciária de Minas Gerais

Lei 13.105, de 16 de março de 2015. Art. 224 Salvo disposição em contrário, os prazos serão contados excluindo o dia do começo e incluindo o dia do vencimento.

§ 1º Os dias do começo e do vencimento do prazo serão protraídos para o primeiro dia útil seguinte, se coincidirem com dia em que o expediente forense for encerrado antes ou iniciado depois da hora normal ou houver indisponibilidade da comunicação eletrônica.

§ 2º Considera-se como data de publicação o primeiro dia útil seguinte ao da disponibilização da informação no Diário da Justiça eletrônico.

§ 3º A contagem do prazo terá início no primeiro dia útil que seguir ao da publicação.

e-DJF1 Ano XIII / N. 82 Disponibilização: 11/05/2021

Subseção Judiciária de Teófilo Otoni (SSJTOT) /Diretoria da Subseção (Disub) - SJ...



EDITAL

INSPEÇÃO ORDINÁRIA ANUAL 2021 - SUBSEÇÃO JUDICIÁRIA DE TEÓFILO OTONI/MG. PRAZO: 15 (QUINZE) DIAS

O Doutor ANTÔNIO LÚCIO TÚLIO DE OLIVEIRA BARBOSA, JUIZ FEDERAL DIRETOR DA SUBSEÇÃO JUDICIÁRIA DE TEÓFILO OTONI/MG, no uso das atribuições de seu cargo e considerando o disposto nos arts. 96 a 113, do Provimento COGER nº. 10126799, de 19/04/2020, publicado em 20/04/2020, no inciso III do art. 13 da Lei 5.010, de 30/05/1966 e na Circular COGER 3/2021, de 19/03/2021.

FAZ SABER, a todos os interessados, através deste Edital, que realizará a Inspeção Ordinária Anual:

PERÍODO: De 24 a 28 de maio de 2021, no horário das 9h às 16h, com instalação às 9h do dia 24 maio de 2021 e encerramento às 16h do dia 28 de maio de 2021.

REGRAS: A realização dos trabalhos de inspeção se dará na modalidade remota e abrangerá os processos criminais com réu preso, bem como àqueles que tramitam no sistema eletrônico PJe.

A inspeção de processos será realizada por amostragem, com exame de 10% (dez por cento) do número total de processos eletrônicos em tramitação na Vara e no Juizado Federal Adjunto, de todas as classes, contempladas de forma equitativa, independentemente do número de processos em tramitação ajustada, observado o limite máximo de 600 processos. Dentro desse número serão selecionados os processos de cada classe entre aqueles com mais tempo sem movimentação na Vara e no JEF. Os boletins estatísticos deverão ser emitidos eletronicamente utilizando-se o Sistema de Informações e Estatística da Justiça Federal da 1ª Região – e-Siest.

NÃO CONSTARÃO NO RELATÓRIO DE PROCESSOS A SEREM INSPECIONADOS:

- a) Os sobrestados ou suspensos nos termos dos arts. 40 da Lei 6830/1980 e 313 e 921, ambos do CPC, e nas demais hipóteses previstas em lei;
- b) Os apensados, suspensos e arquivados, com ou sem baixa, ou cuja última movimentação ou tarefa se refira à suspensão ou sobrestamento;
- c) Os que se encontrarem dentro do período de publicação de sentença ou para interposição de recurso, apresentação de contrarrazões ou remessa para o Tribunal;
 - d) Os distribuídos desde a última semana anterior aos trabalhos;
 - e) Os com audiência designada.
 - f) Os processos que estejam aguardando pagamento de precatório.

Durante o período de realização da inspeção ordinária, **os prazos processuais serão suspensos (de 24 a 28 de maio de 2021)** e não haverá expediente destinado às partes e advogados. Não haverá interrupção da distribuição, devendo o magistrado conhecer de pedidos urgentes destinados a evitar perecimento de direitos ou a assegurar a liberdade de locomoção.

Ficam as partes e interessados cientificados da realização desta Inspeção Ordinária e da possibilidade de apresentação de reclamações que entenderem pertinentes aos serviços judiciários, podendo ser encaminhadas para o seguinte email: 01vara.tot@trf1.jus.br.

Não serão concedidas férias aos servidores/estagiários reputados indispensáveis à realização dos trabalhos.

O Ministério Público Federal, a Ordem dos Advogados do Brasil, a Advocacia Geral da União e a Defensoria Pública da União serão convidados, por meio de oficio, a acompanhar os trabalhos de instauração, desenvolvimento e encerramento da Inspeção, podendo ser feito por meio do Microsoft Teams ou email à Vara.

O presente edital deve ser publicado no Diário Eletrônico de Justiça Federal – e-DJF1 e afixado no átrio do prédio desta Subseção. Expedido nesta data na cidade de Teófilo Otoni/MG. Eu, Adelane da Rocha Ribeiro Cardoso, Diretora de Secretaria, o digitei e conferi.

ANTÔNIO LÚCIO TÚLIO DE OLIVEIRA BARBOSA

Juiz Federal Diretor da Subseção Judiciária



Documento assinado eletronicamente por **Antônio Lúcio Túlio de Oliveira Barbosa**, **Juiz Federal Diretor da Subseção Judiciária**, em 05/05/2021, às 10:53 (horário de Brasília), conforme art. 1°, § 2°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://portal.trf1.jus.br/portaltrf1/servicos/verifica-processo.htm informando o código verificador 12787552 e o código CRC 321C897A.

Rua Dr. Reinaldo, n. 105 - Bairro Centro - CEP 39800-018 - Teófilo Otoni - MG - www.trf1.jus.br/sjmg/

0006448-45.2021.4.01.8000 12787552v2

Diário Eletrônico da Justiça Federal da 1ª Região - eDJF1

Seção Judiciária de Minas Gerais

Lei 13.105, de 16 de março de 2015. Art. 224 Salvo disposição em contrário, os prazos serão contados excluindo o dia do começo e incluindo o dia do vencimento.

§ 1º Os dias do começo e do vencimento do prazo serão protraídos para o primeiro dia útil seguinte, se coincidirem com dia em que o expediente forense for encerrado antes ou iniciado depois da hora normal ou houver indisponibilidade da comunicação eletrônica.

§ 2º Considera-se como data de publicação o primeiro dia útil seguinte ao da disponibilização da informação no Diário da Justiça eletrônico.

§ 3º A contagem do prazo terá início no primeiro dia útil que seguir ao da publicação.

e-DJF1 Ano XIII / N. 82 Disponibilização: 11/05/2021

Vara Única JEF Adjunto Cível e Criminal - SJMG / SSJ de Teófilo Otoni



INSPEÇÃO ORDINÁRIA ANUAL 2021 - SUBSEÇÃO JUDICIÁRIA DE TEÓFILO OTONI/MG. PRAZO: 15 (QUINZE) DIAS

EDITAL

O Doutor **ANTÔNIO LÚCIO TÚLIO DE OLIVEIRA BARBOSA, JUIZ FEDERAL DIRETOR DA SUBSEÇÃO JUDICIÁRIA DE TEÓFILO OTONI/MG**, no uso das atribuições de seu cargo e considerando o disposto nos arts. 96 a 113, do Provimento COGER nº. 10126799, de 19/04/2020, publicado em 20/04/2020, no inciso III do art. 13 da Lei 5.010, de 30/05/1966 e na Circular COGER 3/2021, de 19/03/2021.

FAZ SABER, a todos os interessados, através deste Edital, que realizará a Inspeção Ordinária Anual:

PERÍODO: De 24 a 28 de maio de 2021, no horário das 9h às 16h, com instalação às 9h do dia 24 maio de 2021 e encerramento às 16h do dia 28 de maio de 2021.

REGRAS: A realização dos trabalhos de inspeção se dará na modalidade remota e abrangerá os processos criminais com réu preso, bem como àqueles que tramitam no sistema eletrônico PJe.

A inspeção de processos será realizada por amostragem, com exame de 10% (dez por cento) do número total de processos eletrônicos em tramitação na Vara e no Juizado Federal Adjunto, de todas as classes, contempladas de forma equitativa, independentemente do número de processos em tramitação ajustada, observado o limite máximo de 600 processos. Dentro desse número serão selecionados os processos de cada classe entre aqueles com mais tempo sem movimentação na Vara e no JEF. Os boletins estatísticos deverão ser emitidos eletronicamente utilizando-se o Sistema de Informações e Estatística da Justiça Federal da 1ª Região – e-Siest.

NÃO CONSTARÃO NO RELATÓRIO DE PROCESSOS A SEREM INSPECIONADOS:

- a) Os sobrestados ou suspensos nos termos dos arts. 40 da Lei 6830/1980 e 313 e 921, ambos do CPC, e nas demais hipóteses previstas em lei;
- b) Os apensados, suspensos e arquivados, com ou sem baixa, ou cuja última movimentação ou tarefa se refira à suspensão ou sobrestamento;
- c) Os que se encontrarem dentro do período de publicação de sentença ou para interposição de recurso, apresentação de contrarrazões ou remessa para o Tribunal;
 - d) Os distribuídos desde a última semana anterior aos trabalhos;
 - e) Os com audiência designada.
 - f) Os processos que estejam aguardando pagamento de precatório.

Durante o período de realização da inspeção ordinária, **os prazos processuais serão suspensos (de 24 a 28 de maio de 2021)** e não haverá expediente destinado às partes e advogados. Não haverá interrupção da distribuição, devendo o magistrado conhecer de pedidos urgentes destinados a evitar perecimento de direitos ou a assegurar a liberdade de locomoção.

Ficam as partes e interessados cientificados da realização desta Inspeção Ordinária e da possibilidade de apresentação de reclamações que entenderem pertinentes aos serviços judiciários, podendo ser encaminhadas para o seguinte email: 01vara.tot@trf1.jus.br.

Não serão concedidas férias aos servidores/estagiários reputados indispensáveis à realização dos trabalhos.

O Ministério Público Federal, a Ordem dos Advogados do Brasil, a Advocacia Geral da União e a Defensoria Pública da União serão convidados, por meio de ofício, a acompanhar os trabalhos de instauração, desenvolvimento e encerramento da Inspeção, podendo ser feito por meio do Microsoft Teams ou email à Vara.

O presente edital deve ser publicado no Diário Eletrônico de Justiça Federal – e-DJF1 e afixado no átrio do prédio desta Subseção. Expedido nesta data na cidade de Teófilo Otoni/MG. Eu, Adelane da Rocha Ribeiro Cardoso, Diretora de Secretaria, o digitei e conferi.

ANTÔNIO LÚCIO TÚLIO DE OLIVEIRA BARBOSA

Juiz Federal Diretor da Subseção Judiciária



Documento assinado eletronicamente por **Antônio Lúcio Túlio de Oliveira Barbosa**, **Juiz Federal Diretor da Subseção Judiciária**, em 05/05/2021, às 10:53 (horário de Brasília), conforme art. 1°, § 2°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://portal.trf1.jus.br/portaltrf1/servicos/verifica-processo.htm informando o código verificador 12787552 e o código CRC 321C897A.

Rua Dr. Reinaldo, n. 105 - Bairro Centro - CEP 39800-018 - Teófilo Otoni - MG - www.trf1.jus.br/sjmg/0006448-45.2021.4.01.8000

12787552v2

Criado por mg1011499, versão 2 por mg1011499 em 23/04/2021 22:44:51.



PORTARIA 2/2021

Dispõe sobre a Inspeção Ordinária Anual no âmbito da Subseção Judiciária de Teófilo Otoni/MG.

O Doutor ANTÔNIO LÚCIO TÚLIO DE OLIVEIRA BARBOSA, JUIZ FEDERAL DIRETOR DA SUBSEÇÃO JUDICIÁRIA DE TEÓFILO OTONI/MG, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

Considerando o disposto nos arts. 96 a 113, do Provimento COGER nº. 10126799, de 19/04/2020, e na Circular COGER 3/2021, de 19/03/2021.

RESOLVE:

- I Designar o período de **24 a 28 de maio de 2021**, no horário das **9h às 16h**, para a realização da **INSPEÇÃO ORDINÁRIA ANUAL** nos serviços da Vara Única e Juizado Especial Federal Adjunto da Subseção Judiciária de Teófilo Otoni, a ser instalada às 9h do dia 24 de maio de 2021, na sede deste Juízo, localizado na Rua Dr. Reinaldo, n. 105 Bairro Centro, nesta cidade;
- II Convocar todos os servidores para auxiliarem na execução dos serviços da inspeção, durante a jornada de trabalho e, se for o caso, em período extraordinário, ficando desde logo autorizada a compensação das horas extras efetivamente trabalhadas (Provimento COGER nº. 10126799, de 19/04/2020, art. 103);
 - III Designar a modalidade remota para realização dos trabalhos;
- IV Suspender os prazos processuais durante a realização da inspeção (24 a 28 de maio de 2021);
- V Determinar que sejam convidados, mediante publicação de edital e de expedição de ofícios, o Ministério Público Federal, a Ordem dos Advogados do Brasil, a Defensoria Pública da União e a Advocacia Geral da União para que, querendo, acompanhem, por representantes designados, todos os trabalhos de instalação, desenvolvimento e encerramento da inspeção.
- VI Esclarecer que durante todo o período de inspeção **não haverá expediente externo**, inclusive atendimento às partes e advogados, ressalvados os procedimentos e medidas indispensáveis a evitar o perecimento de direitos ou a assegurar a liberdade de locomoção, não havendo interrupção da distribuição.
- VII Informar que serão admitidas reclamações das partes a serem encaminhadas para o e-mail: **01vara.tot**@trf1.jus.br.
- VIII Ordenar a expedição de ofício à Caixa Econômica Federal e ao Banco do Brasil com vistas ao levantamento da situação dos depósitos existentes em nome do juízo, em especial dos valores remanescentes de depósitos já levantados e de contas referentes a feitos já extintos.
- IX Esclarecer que os trabalhos da Inspeção Ordinária Anual serão desenvolvidos na forma do Provimento COGER nº. 10126799, de 19/04/2020;
- X Ordenar a expedição e a publicação do respectivo Edital, com antecedência mínima de 15 (quinze) dias, afixando-se inclusive no mural desta Subseção, para conhecimento de todos os interessados.

PUBLIQUE-SE. REGISTRE-SE. CUMPRA-SE.

ANTÔNIO LÚCIO TÚLIO DE OLIVEIRA BARBOSA

Juiz Federal Diretor da Subseção Judiciária



Documento assinado eletronicamente por Antônio Lúcio Túlio de Oliveira Barbosa, Juiz Federal Diretor da Subseção Judiciária, em 05/05/2021, às 10:53 (horário de Brasília), conforme art. 1°, § 2°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://portal.trf1.jus.br/portaltrf1/servicos/verifica-processo.htm informando o código verificador 12787546 e o código CRC 9BA3AA11.

Rua Dr. Reinaldo, n. 105 - Bairro Centro - CEP 39800-018 - Teófilo Otoni - MG - www.trfl.jus.br/sjmg/ 0006448-45.2021.4.01.8000

12787546v5

Criado por mg1011499, versão 5 por mg1011499 em 04/05/2021 22:50:06.